

29 ИЮЛ 1976

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

АРТИСТЫ — ГОСТИ «УРАЛМАША»

Есть в нашем городе завод, посетить который гости Свердловска считают для себя честью. Мы говорим об «Уралмаше», гордости всего Урала. Вот почему с таким волнением собирались артисты театра «Современник» на встречу с рабочими прославленного предприятия.

У Дворца культуры УЗТМ артистов встретили представители завода, вручившие гостям хлеб-соль. А потом повели их в заводской музей, где рассказали о становлении предприятия, его традициях.

Для выступления артистам предоставили необычную площадку — разметочную плиту. Вот на ней и исполняли отрывки из пьес, читали юморески В. Гафт, А. Леонтьев, Н. Каташева и М. Шверубович. В это же время в соседнем цехе рабочие слушали выступления О. Табанова, П. Щербанова, П. Иванова и других актеров.

Тепло, сердечно принимали рабочие гостей. Под сводами цехов вспыхивал смех, слышались аплодисменты. А в заключение уралмашевцы преподнесли актерам цветы.

— Я очень рада, что коллектив театра встретился с труженниками УЗТМ прямо на рабочем месте, — сказала главный режиссер театра, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Г. В. Волчек. — Для нас навсегда эта встреча останется символом связи с рабочим классом Урала, лучшими представителями которого и являются уралмашевцы.

На снимке: артистов встретили хлебом-солью.
Текст и фото В. Долганина.

